CP-AEI-M6-N2 R M A

CP-M6 : résoudre des problemes impliquant des prix

Activités ** fiche pour les éléves

Prénom

6. Quel est le prix du livre ?

Calcul : Réponse : Le livre colte ... euros.

Réponse : Il luimanque ... euros.
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Réponse : Maxa ... euros. [l lui restera ... euros.
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Prénom

9. Lola a 28 euros. Combien lui manque-t-il pour acheter le jeu d’échecs ?

Calcul

Réponse : Il manque ... euros a Lola.

10.Compléte et entoure la téte de I'enfant qui a pris le repas le moins cher.

Enfants Menus Calculs Prix total
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CP-M6 : résoudre des problemes impliquant des prix
Activités ** correction pour I'enseignant

6. Quel est le prix du livre ?

Calcul :| 20-1=19 Réponse : Le livre colte19 euros.

7. a) Combien co(te la trottinette ?

1omm T

63 €

10ene

b) Léo a 50 euros. Combien lui manque-t-il pour acheter la trottinette ?

Réponse : Il lui manque 13 euros.

63-50=13

:IOEUIO

Réponse : Max a 38 euros. Il lui restera 8 euros (18 + 12=30; 38 - 30 = 8)

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 3



CP-AEI-M6-N2 R 0 M A

9. Lola a 28 euros. Combien lui manque-t-il pour acheter le jeu d’échecs ?

Calcul

20+5+2+1=28

35-28=7

Réponse : Il manque 7euros a Lola.

10. Compléte et entoure la téte de I'enfant qui a pris le repas le moins cher.

Enfants Menus Calculs Prix total
15+5+1=21 21¢€
10+4+3=17 17 €
15+3+2=20 20 €

10+5+3=18 18 €
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